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ACTA NÚMERO 2386.- En la ciudad de La Plata, capital de la Provincia de Buenos Aires, 
a los 31 días del mes de julio de dos mil veinticuatro, reunidos en la sede del Colegio de 
la Abogacía de La Plata, y transmitiendo en vivo por nuestro Canal de Youtube, los/as 
señores y señoras consejeros y consejeras, Dres./as Lucía Vazquez; Fabio Alex Nielsen; 
Daniela Alejandra Peluso; Juan Manuel Álamo; Carmela Percow; Adolfo Brook; María 
Cristina Cianflone; Esteban Alfredo Ferrarini; Martín Manuel Ertola Navajas; Teresita 
Hiriart; Federico Laurito; Josefina Sannen Mazzucco; Pedro Sisti; Martin Villena Valenti, 
Gastón Nicocia, Maximiliano Gerez, Vanesa Temporetti y Salomé Calderón, bajo la 
presidencia a cargo de la Dra. Marina Mongiardino, se da por abierta la presente sesión. 
1.- ACTA NÚMERO 2385. Puesta a consideración el acta de referencia, no habiendo 
observaciones, se la aprueba .- 
2- MESA DIRECTIVA 15 DE JULIO DE 2024.- 
1. Temas Presidencia. – 
I) Sorteo ½ Becas para la Diplomatura Superior en Derechos Humanos y 
Control de Constitucionalidad: Da cuenta la Presidenta Dra. Marina Mongiardino, del 
mecanismo detallado en la Res.MD 08/07/24 y por el cual se lleva a cabo el sorteo 
pertinente de las ½ Becas para la Diplomatura Superior en Derechos Humanos y Control 
de Constitucionalidad, con las empleadas Florencia Toloy y Cintia Signore, como testigos 
del mismo. Se detalla a continuación quienes resultaron beneficiario/as de las ½ Becas, a 
saber:  
Abogado/A Calp General:     
Numero De Sorteo 3: Rosana Lujan Méndez T 40 -F 470   
Numero De Sorteo 17: Leticia Ortiz  T 60 – F 146    
Numero De Sorteo 33: Glenda Elena Nogareda T 48 – F 358   
Numero De Sorteo 54: Marina Isabel García Eiler T 61 – F 105  
Numero De Sorteo 58: María Celeste López T 61 – F 79 
Abogados/As Jóvenes Y Noveles - Calp 
Numero De Sorteo 106: Rossi María De Los Milagros T 69 - F 400  
Numero De Sorteo 116: Natalia Soledad Otero T 67 – F 93   
Numero De Sorteo 147: Florencia Vaquero T 68 - F 473 
Numero De Sorteo 167: Nazareno Martín Carrizo T 71 - F 10 
Numero De Sorteo 216: Facundo Ignacio Velaz T 70 – F 144 
Lo que se tiene presente, y se RESUELVE girar al Área Académica a fin de efectuar las 
notificaciones pertinentes. - 
I) COLPROBA. - Designación Comisiones. Se pone en conocimiento que el día 
jueves 11 de julio, se llevó a cabo en Colproba, la designación de las nuevas autoridades 
de Comisiones. 
A propuesta de la Dra. Mongiardino, se creó la Comisión de Honorarios, siendo 
conjuntamente con la Comisión de Administración de Justicia, las dos comisiones que 
presidirá en representación del Colegio de la Abogacía de La Plata. 
Todo lo que se tiene presente. - 
II) IPS. Presentación Vista de Expediente Digital 11/07.- Da cuenta la presidenta, 
que se llevó a cabo el lanzamiento de la vista digital del expediente administrativo 
previsional, facilitando el acceso a la vista digital completa de los expedientes, por parte 
de los matriculados.  
Dicha presentación se llevó a cabo en el Salón de Actos del Colegio de la Abogacía el día 
jueves 11 de julio, a las 17 hs, y contó con la presencia del asesor personal de la 
presidenta del IPS, Tomas Liendo, junto con Marcos Pedretti, Director Provincial De La 
Dirección Provincial De Prestaciones del IPS, Mariana Fontana Marini, Directora De La 
Dirección Administrativa, Técnica Y Legal, del IPS, y de Lautaro Bifano, Director De La 
Dirección De Sistemas del IPS. 
Todo lo que se tiene presente. - 
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2. Secretaria General. - 
I) Nota Colegio Público de Martilleros y Corredores Públicos. Se toma 
conocimiento de la propuesta que efectúa la Consejera Josefina Sannen Mazzucco, de 
poner a consideración el borrador de nota a presentar ante el Colegio de Martilleros y 
Corredores Públicos, conforme con lo ya planteado oportunamente respecto de las 
incumbencias profesionales atentados con el cartel promocional de Camino Centenario.  
Lo que se tiene presente y se RESUELVE I) aprobar lo propuesta II) Poner en 
conocimiento del texto al resto de participantes del H.C.D y receptar las salvedades y 
correcciones que crean convenientes, para poder ser remitida. - 
3. Gerencia Gral. de Relaciones Institucionales. - 
I) ÁREA ACADÉMICA: Se toma conocimiento que el Dr. Leonardo R. Víttola, solicita la 
Realización de la Presentación del Libro “Derechos De Las Familias Contemporáneo: 
Avances Y Tensiones En El Código Civil Y Comercial Argentino y El Código De Las 
Familias Cubano”., Auspiciado por Editores Del Sur, fecha 12 de agosto al 18 Hs, con la 
apertura a cargo de la Dra. Marina Mongiardino y Presentación a cargo de la Dra. Marisa 
Herrera. 
Lo que se tiene presente y se RESUELVE aprobar lo peticionado. - 
3- MESA DIRECTIVA 22 DE JULIO DE 2024.- 
1.- Temas Presidencia. – 
I) Sorteo en vivo de suplentes para las 10 ½ Becas para la Diplomatura 
Superior en Derechos Humanos y Control de Constitucionalidad y 
Convencionalidad. – Da cuenta la Presidenta Dra. Marina Mongiardino, que visto la baja 
solicitada por la abogada sorteada el pasado 15/107/22 María Celeste López (nº sorteo 
58) se llevará a cabo en este acto el sorteo de su reemplazo. 
Asimismo, comunica se realizará también el sorteo de dos suplencias para casos de 
bajas que pudieran acontecer de alguno/a de lo/as beneficiario/as de primera instancia, 
se detalla a continuación quienes, por orden de prelación, resultaron sorteado/as, a 
saber: 
Reemplazo Abogado/a General: Jimena Ordoqui Tº 54 Fº 235 (nº sorteo 60) 
Suplente Abogados/as Jóvenes y Noveles:  Roció Inés Asla Tº71 Fº64 (nº sorteo 10) 
Suplente Abogado/a General: Luis Emilio Cicchiello Tº58  Fº427 (nº sorteo 20) 
Lo que se tiene presente, y se RESUELVE girar al Área Académica para su conocimiento 
y a fin de efectuar la notificación del reemplazo pertinente. - 
II) Proyecto de Reforma del Código Procesal Civil y Comercial de la Provincia 
de Buenos Aires: Reforma al Decreto Ley 7425/68. – Da cuenta la Presidenta, que el 
pasado 11 de julio del corriente, en el Consejo superior del Colegio de la Provincia de 
Buenos Aires, se dio tratamiento al Proyecto de Reforma del Código Procesal Civil y 
Comercial de la Provincia de Buenos Aires, cuyo texto se pone a consideración. - 
Lo que se tiene presente, y se RESUELVE girar a la Secretaria General hasta tanto sean 
conformadas las Áreas y Comisiones, para luego ser analizado y estudiado el proyecto 
mediante el correspondiente dictamen. - 
2.- Gerencia Técnica Legal 
I) Juzgado de Ejecución Penal Nº2 S/ Informe cantidad de detenidos. -    Se 
toma conocimiento de lo informado por el Juzgado referido en referencia a la cantidad de 
personas alojadas en los establecimientos penitenciarios ubicados en el Departamento 
Judicial de La Plata a fecha 12 de Julio del año 2024. A saber: 
Complejo Penitenciario Lisandro Olmos 
Total. 3.647 Privados De Libertad 
Complejo Penitenciario Magdalena 
Total. 4.320 Privada/Os De Libertad 
Complejo Penitenciario La Plata 
Total. 4712 
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De tal modo el número de personas privadas de libertad alojadas -procesados y 
condenados- en ámbitos del servicio penitenciario, sin contar los establecimientos de 
Alcaldías -fuera del ámbito de competencia ejecución penal -ubicados en el 
Departamento Judicial de La Plata asciende a un total de: 12.679 (Doce mil seiscientos 
setenta y nueve) personas privadas de libertad. - 
Todo lo que se tiene presente. - 
TEMAS DE TRATAMIENTO CONFIDENCIAL: 
(…). 
4- MESA DIRECTIVA 29 DE JULIO DE 2024.- 
1. Temas Presidencia. - 
I) Sorteo en vivo de REEMPAZO para 1 Beca para la Diplomatura Superior en 
Derechos Humanos y Control de Constitucionalidad y Convencionalidad. - Se 
informa que ante la baja de dos Abogadas Jóvenes (Facundo Ignacio Velaz y Nazareno 
Martin Carrizo) sorteados en la 1º instancia, y habiéndose efectuado un reemplazo con la 
última suplente sorteada (Rocio Inés Asla) requiere efectuar un segundo reemplazo. 
Por ello, la Presidenta informa que a tal efecto se efectuara en este acto el sorteo de tres 
(3) suplentes de Jóvenes y tres (3) de General para efectuar el reemplazo referido y otros 
que se pudieran suscitar, a saber: 
Abogado/A Calp General:     
Número de Sorteo 5: Chistian Eduardo Ariccia Vincent T 49 -F 267   
Número de Sorteo 64:Marisa Alejandra Pérez T 60 – F 282    
Número de Sorteo 25: Tania Estefanía Dalera T 48 – F 82  
Abogados/As Jóvenes Y Noveles - Calp 
Número de Sorteo 48: Luciana Fernández T 71 – F 316  
Número de Sorteo 6: Jorgelina Amadeo T 71 – F 307 
Número de Sorteo 102: Jorgelina Sbocci T 70 – F 283 
Todo lo que se tiene presente y se RESUELVE girar al Área Académica a sus efectos. - 
II) Reunión con las Cámaras de Comercio.- Da cuenta la Dra. Mongiardino que el 
día miércoles 24 de julio del corriente  a fin de seguir trabajando para nuevos beneficios 
de descuentos en comercios para matriculadas y matriculados, junto a la consejera 
Josefina Sanen Mazzuco mantuvo una reunión con: Rafael Velázquez, presidente de 
Fundación Pro Humanae Vitae, Martín Ranea, presidente de centro comercial calle 12 y 
Martín Bizet, presidente de la Cámara de Comercio de City Bell, además de 
representantes del Instituto de Formación, Promoción y Comercio y de las cámaras de La 
Plata Oeste, de Avenida 44, del Centro y de San Carlos. Todo lo que se tiene presente. – 
Asimismo, informa la Presidenta que próximamente se firmará un Convenio de 
beneficios, mediante el cual se detallará el listado de comercios adheridos para los 
descuentos referidos. - 
Todo lo que se tiene presente. - 
III) Fiesta de la Abogacía y 100º Aniversario del Colegio de la Abogacía de La 
Plata.- Da cuenta la presidenta que en el marco de los festejos del día de la abogacía 
2024, luego de trabajar en varios presupuestos requeridos para efectuar la Fiesta, se ha 
considerado que por ser en mejor espacio a mejor precio y mejor calidad de servicio la 
misma se desarrollara en el Salón principal de Casa Frawen's Eventos, el día viernes 30 
de agosto a las 21 hs.  
Por otro lado, se comunica que, la disposición de las mesas será de diez (10) 
comensales, el valor de las tarjetas será de pesos $65.461 (incluye recepción, cena, y 
bebida) y las mismas estarán a la venta a partir del lunes 5 de agosto en  Tesorería. 
Las mismas se pueden adquirir en 12 cuotas sin interés con tarjetas del Banco Provincia, 
transferencia por medio del link mercado pago, débito y tarjetas de crédito de otros 
bancos en un pago. - 
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IV) Jornada Interdepartamentales Mar del Plata 2024.- Da cuenta la Presidenta 
que se está trabajando y ultimando la búsqueda de hotelería como así también en la cena 
de bienvenida para las delegaciones deportivas que participaran en las referidas 
Jornadas de los días 20 al 24 de noviembre en la ciudad de Mar del Plata. - 
Todo lo que se tiene presente. - 
V) Vencimiento inscripción sorteo equipos informáticos: - Da cuenta la 
Presidenta que el próximo 31 de julio vence la inscripción para acceder a los referidos 
equipos. - 
Asimismo, informa que al día de hoy son 54 los inscripto/as para participar en el sorteo 
que se efectuara en Consejo Directivo Extraordinario. - 
Todo lo que se tiene presente. - 
2. Gerencia General de Relaciones Institucionales. -   
I) Muestra JUSTO EL ARTE propuesta de prórroga. – Se toma conocimiento de 
la presentación efectuada por el Sr. Pablo Seguí, responsable de la exposición actual del 
1 piso y pb, en la misma pone a consideración la extensión de la fecha cuya fecha 
aprobada de finalización es 31 de julio próximo. -  
Lo que se tiene presente y se RESUELVE extender al 10 de agosto del corriente, y 
pasada esta fecha evaluar su continuidad con otras propuestas que puedan llegar a 
presentarse. - 
No habiendo observaciones, se aprueban las resoluciones de las Mesas Directivas 
correspondientes.-  
5.- MOVIMIENTOS DE MATRICULA. – Se informa por Secretaría los movimientos de 
matrícula registrados del 9 de julio al 30 de julio del corriente: 
CANCELACIÓN A SU PEDIDO: ARANDA, CONSTANTINO; HUBERT, ADRIAN 
EDUARDO; RODRIGUEZ, NATALIA MICAELA; CAMELINO, MARIA CRISTINA; BORAN, 
VIRGINIA PATRICIA; MUÑAGORRI, MARIA LUCRECIA; SOPRANO, ALDO URBANO 
LUIS; GERMANI, MARIA LUJAN; RIAL, CRISTINA; CORTES TORRES, ABSALON; 
AYALA, HUGO ROBERTO; VIALA, PEDRO JOSE ; FALLECIDO: BONICHINI, GLADYS 
FERNANDA; INCOMPATIBILIDAD ABSOLUTA: SAVASTAKE, NICOLÁS; REPETTO, 
FLORENCIA; JURAMENTO: CATALDO, MICAELA ANAEL; OYANGUREN, CATALINA; 
REPETTO, FLORENCIA; CARROZZI, BRUNO; MICUCCI, FRANCO EZEQUIEL; 
PONCE, MARIA BELEN ; PASE A OTRO COLEGIO: ECHAYRE, RODRIGO; 
AZPELICUETA, PAULA; REHABILITACIÓN: ZAPATA, GRACIELA FABIANA; 
BOUSQUET, GABRIELA ANABELE; BORRAZAS, MARTIN IGNACIO; ALVAREZ, 
ANDREA VERONICA; SANSONE, MAURICIO SEBASTIAN; VIDAGUREN, ILEANA 
ESTEFANIA; MARTINEZ CORTI, PABLO DAMIAN; PORTILLO, ANIBAL TOMAS; 
RUSSO, MARIANA.- 
Lo que se tiene presente. – 
6.- INFORME PRESIDENCIA. -   
a.- Designación de autoridades.- Toma la palabra la Dra. Mongiardino, quien manifiesta 
que a raíz del cambio de estructura de las Áreas y Comisiones aprobadas por este 
Consejo Directivo, se ha estado trabajando sobre las designaciones de autoridades de 
las mismas, las que se detallan a continuación:.    
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Lo que se tiene presente y se RESUELVE: aprobar las designaciones propuestas.- 
b.- Semana de la Abogacía.- La Dra. Mongiardino, informa que se está trabajando 
intensamente en el cronograma de actividades para la semana de la Abogacía y el 
Aniversario de los 100º años de nuestro Colegio. A continuación, detalla el esbozo del 
cronograma a saber: 
29 DE AGOSTO.- 
• Acto Día de la Abogacía: 
       Lugar: Salón Auditorio  Horario: 12:00 Hs. 
30 DE AGOSTO.- 
• Fiesta de la Abogacía y aniversario de los 100º años del Colegio de Abogados 

de La Plata:  
       Lugar: Casa Frawen´s - Horario: 21:00 Hs 
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01 DE SEPTIEMBRE – Actividad recreativa en Casa de Campo. 
• Designación de la cancha de Pádel y de la cancha de Tenis (homenajeando a los 

Dres. Festa y Busso). 
• Reconocimiento Equipo de Fútbol – Campeón Nacional Categoría Libre 
       Lugar: Casa de Campo Horario: 11:00 Hs. 
02 DE SEPTIEMBRE.- 
• Inauguración nuevo espacio de informes y servicios: 
       Lugar: Hall Central Horario: 13:00 Hs 
•   Acto entrega diplomas autoridades Área Académica e Institutos:  
       Lugar: Salón de actos Horario: 13:30 Hs 
•   Actividad Académica: Dr. Salvioli: 
       Lugar: Aula por la Igualdad Horario: 18:00Hhs 
03 DE SEPTIEMBRE.-  
•   Acto entrega diplomas autoridades observatorios:  
       Lugar: salón de actos Horario: 13:30 Hs 
04 DE SEPTIEMBRE.- 
•   Actividad académica: Conversatorio abordaje práctico del caso Barrios –

Expositores: Dr. Daniel Fernando SORIA Presidente de la Suprema Corte de Justicia 
de la Provincia de Buenos Aires y Dr. Pedro Rafael DE LA COLINA 

       Lugar: Aula por la Igualdad Horario: 18:00 Hs 
05 DE SEPTIEMBRE.- 
•   Acto descubrimiento placa 
       Lugar: 2do. Piso Sede Colegial – Horario: 13.00Hs. 
•   Acto entrega diplomas autoridades Áreas y Comisiones 
     Lugar: Salón de Actos Horario 13:30 Hs 
Agrega la Dra. Mongiardino, que la fiesta es un acto de camaradería y además es un 
evento de festejo de ese día, el cual es muy esperado por los/as abogados/as, en el cual 
se reencuentran todos/as los/as colegas, que hoy no se frecuentan por los pasillos de 
tribunales.  
Asimismo, agrega, que se han solicitado varios presupuestos en salones locales, con 
capacidad para un número importante de personas. Informa, además que, los salones 
obviamente tienen un calendario con reservas de fiestas y eventos, entonces se acotó a 
aquellos que tenían disponibilidad para el 30 de agosto. En este contexto hemos 
trabajado con varias reuniones, mails, llamadas por teléfono, todo para ver que cuál era 
el precio más accesible que podíamos conseguir.  
Toma la palabra la Dra. Hiriart, quien considera que organizar una fiesta solo para 450 
personas, resulta insuficiente teniendo en cuenta que somos casi 7000 matriculados/as. 
Por otra parte, agrega que el costo de la entrada, es una suma muy onerosa para 
acceder a la misma. 
La Dra. Mongiardino, pone de manifiesto que, de los presupuestos solicitados, se optó 
por el del valor de la entrada más barata y que durante la semana de la Abogacía, y para 
incluir a todos/as los/as colegas, se va a realizar el domingo 1º de septiembre, un 
encuentro de camaradería en nuestra Casa de Campo, con entrada sin costo, para poder 
compartir un momento también juntos, con aquellos que no hayan podido ir a la fiesta o 
aquellos que quieran también ir a la fiesta y sumarse el domingo.  
La Dra. Hiriart, celebra que hayan pensado en otro tipo de celebración más inclusiva en la 
hermosa casa de campo que tenemos.  
La Sra. Tesorera, informa que el valor de la entrada en de $65.461, el cual es el precio 
más conveniente. Se solicitó presupuesto al Salón “Jano´s”, el cual pasó un precio por 
persona de $96.195, también se solicitó presupuesto en “La Enramada” que pasó un 
valor de $88.572 por persona y “Vonharv” de $189.244 por persona. Finalmente, informa 
que el monto de la tarjeta de $65.461 se podrá abonar a partir del lunes en la Tesorería 
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con débito, Transferencia o con tarjeta de crédito del Banco Provincia en 12 cuotas. 
Toma la palabra el Dr. Brook, a quien le parece bien el cronograma propuesto y agrega 
que al acto del 29 de agosto están invitados/as todos/as los/as abogados/as, donde se 
realiza un reconocimiento a todos y todas los/as colegas.  
La Presidenta continúa informando sobre el acto de inauguración del nuevo espacio de 
informes y servicios, la cual se va a instalar en la planta baja, lugar cedido por la caja de 
la Abogacía, siendo el resultado de varias reuniones con las autoridades de la Caja. La 
nueva oficina, resulta ser un beneficio muy importante para los/as abogados/as porque es 
de fácil acceso, sin necesidad trasladarse hasta el segundo piso. La idea es facilitar y 
agilizar los servicios que tenemos en el colegio. 
El Dr. Brook, propone que en algún momento sería bueno reubicar la garita de seguridad, 
de modo que no quede pegado a la nueva oficina.  
La Dra. Mongiardino, agrega que se va a continuar trabajando con la organización de los 
eventos, para tener el cronograma final lo antes posible.  
Lo que se tiene presente y se RESUELVE aprobar el cronograma propuesto.-  
d.- Homenaje Dres. Festa y Busso.- Da cuenta la Dra. Mongiardino, de la presentación 
efectuada por los Dres. Leonardo Michelli y Héctor Regé, la cual se transcribe a 
continuación: 
“Sra. Presidenta  
Colegio de la Abogacía de La Plata 
S/D 
Los abajo firmantes, en representación de los equipos de tenis y pádel de nuestro 
Colegio dirigimos la presente con el objeto que el Consejo Directivo considere la 
propuesta que surgió de nuestro grupo. 
La misma consiste en imponer al sector de tenis de la Casa de Campo el nombre del Dr. 
Hugo Abel Busso, leyenda viviente del tenis del CALP, quien ha sido pionero de la 
actividad en nuestra Institución y ha asistido a la jornada deportiva interdepartamental 
desde su implementación a la fecha. 
Mismo concepto, para la actividad de pádel y en relación al área de dicho deporte en 
nuestra casa de campo se imponga el nombre de quien en vida fuera referente, pionero y 
ferviente impulsor de la convivencia deportiva entre los colegas, Dr. Osvaldo Américo 
Festa.  
Sería de beneplácito realizar dichos homenajes, convocando al Dr. Busso y a la familia 
del Dr. Festa en el marco de las celebraciones del día de la abogacía del mes venidero, 
invitando además a todos quienes sean gustoso de participar.  
Sin otro particular, nos despedimos de Ud. Atte. Fdo. Dr. Leonardo Michelli y Dr. Héctor 
Regé.”- 
Toma la palabra el Dr. Villena Valenti quien manifiesta que así, como dice la nota, el Dr. 
Busso, es una leyenda viviente, y en los mismos conceptos el Dr. Festa. Asimismo, 
destaca la importancia de este tipo de reconocimientos, que se traduce en una muestra 
de afecto para los/as colegas que han hecho mucho por la colegiación. Por lo tanto, 
mociona por la aprobación de los reconocimientos y su incorporación al cronograma de 
actividades.  
El Dr. Brook, agrega que sería importante verificar el estado de las canchas antes de 
realizar el acto. 
Por su parte, el Dr. Laurito, propone efectuar un reconocimiento al equipo de Fútbol 
Categoría Libre, que este año se consagró por primera vez en la categoría libre campeón 
nacional, haciendo entrega de alguna suerte de medalla que haga homenaje y memoria 
de ese logro deportivo.  
Lo que se tiene presente y por unanimidad se RESUELVE: aprobar las propuestas 
sugeridas.  
c.- Jornadas Deportivas.- La Dra. Mongiardino, informa que han trabajado con el tema 
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de la hotelería para nuestros/as representantes en las Jornadas Deportivas de Mar del 
Plata. Históricamente se contrataba un hotel, pero fue previamente reservado por otro 
colegio, por lo cual, se solicitaron muchísimos presupuestos a muchísimos hoteles de 
Mar del Plata y finalmente se consiguió un hotel con una buena oferta, en cuanto al 
precio el cual es accesible y, además, en cuanto a calidad esta acorde a su valor.  
Toma la palabra el Dr. Villena Valenti, quien continúa informando acerca del hotel y 
comenta que se trata del hotel “Dos Reyes”. Asimismo, da cuenta del  esfuerzo de trabajo 
en equipo que mantuvo con Germán Gerez, Fedederico Laurito, Daniela Peluso, Marcela 
Mongiardino y Josefina Sannen Mazzucco, quienes no solo pidieron un montón de 
presupuestos, sino que han ido personalmente a contratar los lugares, haciendo también 
una ingeniería un poco financiera importante para conseguir el precio, porque el precio se 
lo paga cada abogado, cada abogada que vaya a la jornada. Conseguimos este lugar que 
es un lugar de una categoría importante y a un precio muy bueno y excepcional para esa 
categoría. Reúne las condiciones necesarias para alojar a una delegación numerosa y 
que va a hacer deporte con horarios complicados, tanto para el ingreso, para los horarios 
de desayuno, etcétera. El hotel cuenta con pileta climatizada, tiene gimnasio, queda 
cerca del centro, y de la playa. Lo cual entendemos que es este un lugar muy lindo para 
los/as abogados/as de deportistas. El precio por persona, en promedio, es de $38.000 $ 
por noche, el cual incluye cochera para todos.  
Toma la palabra el Dr. Brook, quien manifiesta que cuando uno es oposición, debe ser 
una oposición constructiva y no destructiva. En este caso, destacamos y apoyamos que 
hayan podido hacer un esfuerzo grande y que suspicazmente al cambiar de autoridades 
este año no podamos ir al mismo hotel, lo que entiende que es algo que no ayuda al 
colega, ni al colegio. No muestra para afuera una unidad colegial, porque cuando somos 
elegidos, todos somos colegio. No somos solamente colegio cuando conducimos. 
Manifiesta que lo argumenta en este lado de la oposición constructiva y no destructiva. 
Por eso resalta que uno a veces tiene que reconocer el esfuerzo y el trabajo que han 
hecho las autoridades actuales, la responsabilidad que han tomado de poder conseguir 
hotel en tan pocos días, porque esto siempre se hace a principio de año, sobre todo que 
participan más de 400 personas, son muchos deportistas Por lo que entiende que hay 
que reconocer cuando las cosas se hacen bien y también se tiene que remarcar el hecho 
de que cuando cierta gente que antes lo hacía, ahora ni siquiera quiso colaborar para 
ayudar. Por eso nosotros estamos dispuestos a ayudar en todo lo que se pueda.  
Toma la palabra el Dr. Laurito, quien manifiesta que cuando fue a la primera reunión en 
COLPROBA, se enteró por el delegado de otra delegación que asiste a las jornadas que 
ya habían hecho la reserva en dinero del Hotel Versalles, con lo cual se tuvo que salir de 
emergencia y de urgencia a buscar alternativas. Después de un esfuerzo arduo, se logró 
conseguir un hotel que satisface a las necesidades que tiene uno cuando va a competir, 
pero también acorde a las necesidades económicas, lo que es fácil, ya que los/as 
deportistas que asisten a estas jornadas lo hacen a pulmón desde los lugares de 
entrenamiento hasta las camisetas, el alojamiento, el traslado, las comidas, lo que resulta 
un gasto importante. Por otra parte, informa que el próximo viernes van a comenzar las 
reuniones con referentes, pero y todo aquel deportista o aquella deportista que quiera 
colaborar y sumarse. Las jornadas implican un montón de tareas estar atrás de un 
montón de detalles, de cuestiones organizativas, de horarios, de disponibilidades. Así que 
el viernes a las 14:00 de la tarde convocamos a quienes quieran acercarse para empezar 
a diagramar lo que va a ser la participación de la plata en estas jornadas deportivas, con 
intención de poder cubrir todo. 
Lo que se tiene presente y se RESUELVE: aprobar el hotel Dos Reyes como alojamiento 
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de nuestra Delegación Deportiva.-   
7.- INFORME VICEPRESIDENCIA.-   
a.- Cantidad de Inscriptos/as para la adquisición de los equipos informáticos. 
La Dra. Vazquez, da cuenta de la cantidad de matriculados/as que se han inscripto hasta 
el día de hoy para participar del sorteo de los equipos informáticos a saber: 

 
Conforme la cantidad de inscriptos/as informada anteriormente, se sortearán solamente 
las PC y Notebook, el sorteo se realizará el próximo consejo directivo que se convocará 
el día 7 de agosto al solo efecto de realizar el mismo. Asimismo, el Dr. Brook quiere dejar 
constancia que la realización del sorteo ante este Consejo Directivo, resulta ser una 
propuesta de su autoría.  
El Dr. Brook, agrega que habría que fijar una fecha límite para que los/as abogados/as 
realicen el pago de los equipos adjudicados.  
La Dra. Vazquez, informa que la modalidad de sorteo va a ser la misma que se utilizó 
para el sorteo de las medias becas, donde también se desinsacularán suplentes. 
La Dra. Mongiardino, agrega que el sistema utilizado resulta ser muy transparente.  
El Dr. Nicocia, propone que los adjudicados/as realicen el pago a los siete días.  
La Dra. Mongiardino, propone que sean siete días desde la notificación al adjudicado/a.  
Lo que se tiene presente y se RESUELVE: atento lo sugerido, aprobar el plazo de siete 
días desde la notificación de la adjudicación del equipo, para realizar el pago.  
8.- INFORME TESORERÍA. – La Dra. Peluso, antes de decir los saldos disponibles, 
agradece al Dr. Brook, sus palabras con relación al tema de las gestiones realizadas para 
conseguir el hotel que aloja a nuestra delegación en Mar del Plata. 
a.- SALDOS Y DISPONIBILIDADES: 
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Lo que se tiene presente.-   

  9.- TEMAS DE CARÁCTER CONFIDENCIAL: 
(…).- 
A continuación, se indica Link de acceso a la grabación de la presente sesión por nuestro 
canal de YouTube: 
https://www.youtube.com/watch?v=69ncxQDP84A 
10. PROXIMA SESIÓN. - Se RESUELVE convocar a sesión extraordinaria para el 7 de 
agosto a las 18:00hs y a sesión ordinaria de este cuerpo para el 14 de agosto del 
corriente a las 18,00 hs .- 
 
      Marina Mongiardino                   Fabio Nielsen 
             Presidenta      Secretario General 
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